СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа НАГАТИНСКИЙ ЗАТОН

РЕШЕНИЕ

от 14.02.2024 № 03/01

О работе Отдела МВД России по району Нагатинский затон города Москвы за 2023 год

В соответствии с приказом МВД Российской Федерации от 30 августа 2011 г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» и заслушав информацию начальника Отдела МВД России по району Нагатинский затон города Москвы — подполковника полиции Р.М. Атаева, Совет депутатов муниципального округа решил:

- **1.** Принять информацию начальника Отдела МВД России по району Нагатинский затон города Москвы о работе Отдела МВД России по району Нагатинский затон города Москвы за 2023 год к сведению.
- **2.** Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, Управление внутренних дел по Южному административному округу города Москвы, Отдел МВД России по району Нагатинский затон города Москвы.
- **3.** Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и на официальном сайте Нагатинский затон: www.nzaton.ru.
- **4.** Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Нагатинский затон Р.Е. Винокурова.

Глава муниципального округа Нагатинский затон

Р.Е. Винокуров